
  Referat af Bestyrelsesmøde 
 

   

Søby Højslev Arena 

Stoholmvej 

7840 Højslev 

 

 
Onsdag, den 10. maj kl.19.00-21.00 

 

 

Dagsorden: 

 

  Palle & Claus møder kl. 18.30   

  Overlevering af regnskabsmateriale m.m. 

 

pkt.  Velkommen og kort fra ekstra ordinær GF. 

På ekstraordinær gf blev Claus Nielsen og Henning Wilstrup valgt til bestyrelsen.  

Rene har lavet refereret og sendt til bestyrelsen  
 

pkt.  Konstituering 

Palle Christensen (formand)  

Laust Nørskov (Næstformand) (markprøveudvalg og biodiversitetsudvalg),  

Claus Nielsen (kasser) 

Philip Boelsgaard (udstillingsudvalg)  

Birthe Johansen (udstillingsudvalg)  

Henning Wilstrup (markprøveudvalg)  

Allan Folmer Hansen (biodiversitetsudvalg) 

 

Der blevet uddelt mailadresser til Claus og Henning  

HUSK når vi sender mails ud til medlemmerne skal det være BCC.   
 

pkt.  Økonomi med tilførte midler 

Palle fremlagde en positiv økonomi i klubben omkring bio-kontoen hvor der står 27.000 kr. dags 

dato. Efter fine sponsorater den seneste tid.  

Klubben har 2 ok-kort til brug i klubben. Det ene kort er tilknyttet traktoren og der estimeres med 

at den skal tankes 1-2 gange om året med det nuværende forbrug. 

Det andet ok-kort er tiltænkt aktivetter omkring træning og vores prøver. 

Penge til Ok-kortene skal trækkes på bio og mark kontoerne. 

Det et er blevet besluttet at vi skal tilbyde kørepenge til vores eksterne partnere. (1,25kr. pr. km.)   



Lige nu er vores eksterne partner. 

Biodiversitetsudvalg: Flemming Østergaard, Jacob Albæk, Jesper Kjelds og Jakob Jensen 

Markprøveudvalg: Jens Chr. Larsen. 

Bilag refunderes inden for samme regnskabs år. 

pkt.  Sommerfest. Planlægning invitationer bemanding etc. 

Sommerfesten på Lundø 14/6 2023. 

Der er styr på lokaler både ude/inde, mad, kage, kaffe, øl og vin. 

Sponsere og lodsejere er blevet inviteret.  

Medlemmerne kan tilmelde sig på hundeweb inden 1/6 2023. Pris 100,- 

Bestyrelsen tilmelder sig på mail til Palle. 

Bestyrelsen mødes 7/6 kl.19.00 på Lundø til den sidste planlægning. 

 

pkt.  Træningsdatoer efterår. 

Der er et forslag om at efterårs træningerne starter med et fælles oplæg omkring den gode måde 

at gå med hund på. Og der eventuelt kunne følges op i marken med dialog. 

Markudvalget sætter datoer på træningerne (inden for 14 dage) og bestemmer træningens forløb. 

Priser for træningerne. 

  Hel dag: 150 kr. 

 Halvdag:100 Kr.  

Birte vil gerne undersøge muligheden for at vi i mjhk kan afholde en anerkendt markprøve.   

Vi er blevet spurgt om vi kan afholde en apporteringsprøve. Det har vi ikke interesse i på 

nuværende tidspunkt.       

pkt.  Nyt fra biodiversits udvalg- hjemmeside etc. 

Allan er kommet på hjemmesiden som administratorer. 

Allan læste referatet op fra det seneste møde i Biodiversitetsudvalget. Referatet ligger på 

hjemmesiden.   

pkt.  Punkter der ikke er på formandens fremsendte. 

Besluttet at den åbne Facebook gruppe for lov til at blive liggende der hvor den er nu. Der bliver 

oprettet en lukket Facebook gruppe for medlemmerne.   

  Evt. 

 

Næste møder 7/6 19.00 Lundø.  3/9 kl. 19.00 mødested ikke aftalt.  

  Tak for i aften. 

 

 

 

 


